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 Амбасадори ЕУ данас су расправљали о нон-пејперу Европске комисије у којем се
препоручује отварање Кластера 3 у преговорима са Србијом и током које је осам
земаља било против отварања тог кластера.

  

Против су биле три балтичке земље, као и Белгија, Холандија, Шведска, Бугарска и
Хрватска које су као главне разлоге навеле недостатак владавине права и
неусклађивање са спољном политиком ЕУ, односно неувођење санкција Русији,
сазнаје Танјуг.

  

Још три земље изјасниле су се да нису убеђене да би требало отворити Кластер 3,
укључујући Луксембург и Данску.

  

Европска комисија дала је препоруку Савету ЕУ да би у јулу требало да се отвори
Кластер 3 у преговорима са Србијом, а узимајући у обзир напоре Србије у кључним
питањима и то што је тренутно обезбеђена укупна равнотежа неопходна за тај корак.
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Марта Кос препоручила отварање Кластера 3

  

И Марта Кос, европска комесарка за проширење, је синоћ оценила да је Србија у
последње време направила одређене помаке, посебно када је реч о реформи правосуђа
и спровођењу препорука Канцеларије за демократске институције и људска права
(ОДИХР) у вези са изборним процесом.

  

- Пре две седмице српски парламент је предузео важан корак у добром правцу како би
поправио измене правосудних закона донесених у јануару. Ово је важно у поновном
успостављању поверења - рекла је Кос.

  

- Драги чланови парламента, с обзиром на напредак других земаља у процесу
придруживања, не желимо да видимо да Србија заостаје. Зато је, због скорашњих
позитивних корака, Комисија поново дала препоруку Савету да се отвори Кластер 3 -
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навела је европска комесарка.

  

Мерсије: Став ЕК да се отвори Кластер у јулу

  

Портпарол Европске комисије Гијом Мерсије изјавио је данас да је став Европске
комисије да Кластер три у преговорима са Србијом може бити отворен у јулу.

  

Он је на конференцији за новинаре рекао да је Комисија проценила да је Србија
применила важне елементе неформалног документа из новембра 2024, међу којима су
напредак у правосудним реформама, питања у вези са Саветом Регулаторног тела за
електронске медије и законодавним оквиром у вези са изборним условима.

  

- Комисија је става да би Кластер 3 могао да буде отворен у јулу, јер је Србија учинила
напоре по овим кључним питањима - рекао је Мерсије и додао да ће Европска унија
наставити да надгледа примену како би осигурала да Србија испуни очекиване
реформе.

  

(Блиц)
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